
ŽUPAN KRAPINSKO – ZAGORSKE ŽUPANIJE ŽELJKO KOLAR SA ZAMJENIKOM 

ANĐELKOM FEREK – JAMBREKOM U RADNOM POSJETU OPĆINI GORNJA STUBICA 

Dana 24.  srpnja 2014. godine župan Krapinsko - zagorske županije Željko Kolar i 

zamjenik župana za gospodarstvo Anđelko Ferek Jambrek posjetili su Općinu Gornja 

Stubica. Dočekali su ih načelnik i zamjenik načelnika Jasmin Krizmanić i Vladimir Škvorc, 

te su zajedno krenuli po lokacijama u Gornjoj Stubici.  

 

Prvo su obišli Gupčevu lipu. 

 



Nakon obilaska Gupčeve lipe krenulo se u Slani Potok gdje se obišla pristupna 

cesta prema Kapeli sv. Martina koja će se tijekom ove godine asfaltirati uz financijsku 

pomoć Krapinsko - zagorske županije, te etno selo „Dišeča starina“. Kako je vlč. 

Dubravko Škrlin Hren, predsjednik Udruge Gornjostubička luč u inozemstvu, domaćin je 

bio član Udruge i općinski vijećnik iz Slanog Potoka Vladimir Hren. 





 

Po obilasku Slanog Potoka, obišlo se županijsku lokalnu cestu L22098 Karivaroš –

Gornja Planina čija je izgradnja izrazito bitna jer uvelike skraćuje put mještanima Gornje 

Stubice prema Zagrebu i povezuje Gornju Stubicu sa javnim gradskim prijevozom. 

Poslije toga obišlo se potporni zid kod Kapele sv. Mateja u Svetom Mateju, gdje su 

predstavnike Krapinsko – zagorske županije i Općine dočekali potpredsjednik 

Općinskog Vijeća Općine Gornja Stubica Ivan Bigec, te vlč. Ivan Jakopović. 





 

U Područnoj školi Sveti Matej župana, zamjenika župana, načelnika i zamjenika 

načelnika Općine dočekala je ravnateljica OŠ Matije Gupca Gornja Stubica Sanja Knezić te 

ih upoznala s radovima koji su izvedeni i koji su još u tijeku: izmjena prozora, 

popravljanje stropa itd. 

 

 



 

Nakon Svetog Mateja obiđeni su radovi na retenciji Burnjak kao i pristupni put 

gdje su ih dočekali voditelj vodnogospodarske ispostave za mali sliv „Krapina – Sutla“ 

Tomislav Suton, predstavnici izvođača radova, direktor Vodoprivreda-Zagorje d.o.o. 

Božidar Hitrec i šef operative Vodoprivreda-Zagorje d.o.o. Ivan Pavlek te direktor 

Niskogradnje Hren d.o.o. Mladen Hren. 

 





 

U Šagudovcu predstavnici Krapinsko –zagorske županije i Općine Gornja Stubica 

posjetili su obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo Josipa Ptića koji se bavi uzgojem 

krava. 

 



 

 

 

U Humu Stubičkom posjetili se Ivana Lisaka (Bisera) i njegovo etno selo, 

 



 

 kao i klizište kod Leškovića prem Oštrecu. 

 

 



 

 

U Pasanskoj Gorici obiđen je Mali Dvorac. 

 





 

 


